
Jsme v polovině
Když jsme připravovali projekt Komunita pro komunitu, 
trochu jsme se obávali, jak ho veřejnost přijme. Věděli 
jsme, že je v našem území potřeba rozdmýchat komunitní 
činnost, která po Covidu na mnoha místech začala sko-
mírat, ale myšlenka projektu (jak jeho název napovídá) 
je, že se komunita musí aktivně do komunitních aktivit 
zapojit. Naštěstí, naše obavy časem odvál vítr. V červenci 
se dostal projekt Komunita pro komunitu do své polovi-
ny a ve spolupráci se spoustou dobrovolníků z komunity 
se podařilo uspořádat mnoho krásných akcí. Začínáme 
tedy druhou půlku tohoto ambiciózního projektu a při té 
příležitosti bychom Vás chtěli seznámit se třemi krásnými 
komunitními akcemi, které pracovníci MAS Region Kuně-
tické hory pomohli s dobrovolníky uspořádat. 

První komunitní akcí, kte-
rá se v září konala, bylo 
Gulášobraní v Mora-
vanech. Akci předcháze-
ly četné přípravy, ale vy-
platilo se. Před 8. hodinou 
dorazilo osm soutěžních 
týmů s velmi nápaditými 
názvy - Kotlíková dota-
ce, Góláš tým Moravany, 
ML Gulash factory, Cy-
klistický klub pivařů (CKP) 
Moravany, Šéfkuchařka a její gulášmeni, Hadi z bah-
na, Tým děda a Ukrajina, které kromě svých tajných 
receptů a dobré nálady přinesli vynikající domácí štrú-
dl, malé hady z kynutého těsta či domácí chleba. O půl 
deváté se začalo vařit, týmům bylo rozděleno zakou-
pené hovězí maso a všichni začali s loupáním cibule. 
Mnoho týmů si dovezlo vlastní zeleninu za zahrádky, 
také domácí koření či vlastní dopředu připravený vývar. 
V poledne již byl park plný návštěvníků a ve dvě hodiny 
odpoledne bylo ukončeno soutěžní vaření. Návštěvníci 
se poctivě jali ochutnávání a vyhodnocení nejlepšího 
guláše. Výhru si nakonec odnesl tým CKP Moravany. 

Hned následující den se konalo Brodění na spor-
tovním hřišti v Brozanech. Přípravy jednotlivých 
stanovištť pro děti probíhaly od samého rána, přičemž 
samotná akce začala ve dvě hodiny odpoledne. Pro 
předškoláky byla připravena opičí dráha na hřišti, díl-

nička a kouzelnický stůl, poznávání obrázku a tanec. 
Pro školáky byly připraveny sportovní stanoviště na 
basketbal, hokejbal, házenou, golf a tanec. Každé sta-
noviště měla na starost známá osobnost z řad profesi-
onálních sportovců. Pro každého občana Brozan byla 
připravena soutěž o putovní pohár Bro-dění. Jednalo 
se o první ročník putovního poháru ve vyřazovací sou-
těži v hodu na koš. 

Třetí zářijovou akcí byl Výlet na Kunětickou horu. Když 
naši pracovníci vyrazili do Senior centra Moravany, byl vý-
let jedním z nejčastějších přání. A kam jinam uspořádat 
výlet než na naši ikonickou Kuňku, která poslední roky 
prošla řadou výrazných rekonstrukcí? Vyšel nám vstříc  
i Národní památkový ústav, který umožnil volný vjezd až 
k hradní bráně méně mobilním seniorům. V jednu ho-
dinu odpoledne začala prohlídka hradu s objednaným 
průvodcem, během které se účastníci dozvěděli o historii 
hradu, místních legendách a významu Kunětické hory pro 
region. Na vyhlídce, jelikož přálo počasí, mohli účastní-
ci vidět vrcholky Krkonoš a Orlických hor. Poté následo-
val transport nebo procházky zpět na dolní parkoviště  
a oběd. Po obědě si účastníci ještě mohli prohlédnout obo-
ry se zvířátky, nebo odpočívat na zahrádce u restaurace.

Odezva z těchto akcí je více než pozitivní a věříme, že po-
mohly mimo jiné k nastartování pěkných místních tradic. 
Za přípravou a realizací všech tří akcí kromě našich pra-
covníků stojí především dobrovolníci z řad vedení obcí, 
místních spolků a dalších organizací či místních aktivních 
občanů. Jsme rádi, že vás tu máme a je radost s vámi 
spolupracovat!
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